

Уважаемые жители Тверской области!

Каждый день на дорогах региона происходят дорожно-транспортные происшествия, в которых получают травмы и гибнут дети.

Причины разные – от невнимательности участников движения до злоупотребления алкоголем, а результат один – боль и сломанные судьбы. Но с каждым годом всё больше детских жизней уносят транспортные средства, для управления которыми требуются водительские удостоверения категории «М» – скутеры, мопеды, мотороллеры, лёгкие квадроциклы.

Дорожно-транспортные происшествия с участием этих транспортных средств – это почти всегда тяжёлые травмы и летальные исходы, ведь современные скутеры и мопеды не уступают по скорости мотоциклам и автомобилям.

Скутер детям не игрушка!

ПОМНИТЕ О БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ!

